

时尚蔓延的季节

10月,落叶的季节,也是时尚蔓延的季节。10月的西子湖畔,时尚派对、品牌发布、流行秀场接踵而至。镁光灯下,模特摇曳的身姿带给大家的不仅是即时的美感,来自各大品牌的流行元素更是精美绝伦。

文/李冰 周乐乐 摄/戈海锋 任焯 程瑞鑫 胡梅铭

秀场一

湖滨国际名品街周年庆典,经典与流行融合的夜晚

湖滨国际名品街环绕风景秀丽的西湖,是一组由东坡路、平海路围绕的商业建筑街区。自去年10月开街以来,名品街已经囊括了包括Giorgio Armani、DOLCE&GABBANA、HERMES、ZEGNA、OMEGA在内的30多个国际著名品

牌专营店。

10月24日,名品街周年庆典上演。在激昂的音乐声中,宾客们沿着一条神秘的黑色大道走到精心布置的派对现场。

首先进行的是慈善拍卖。此次拍卖进行得非常顺利,其中法国摄影师布鲁诺

的一幅以湖滨夜景为创作元素的作品,以48000元的高价被人拍走。

当天晚上最吸引人的是由DOLCE&GABBANA、HERMES、STEFANO RICCI、CORNELIANI、GIORGIO ARMANI五大品牌联合上演的FASHION SHOW。这场秀

不仅大牌云集,更令人叫绝的是主办方还请来了上海歌剧院的演员们上演了《给忙人让路》、《茶花女》等歌剧曲目,别出心裁地将这些欧洲的经典歌剧与当晚的时装秀结合在一起,歌中有秀,秀中有歌。

秀场二



武林衣秀,混搭民间时尚

今年的武林衣秀“影·像·志”在武林广场上演。“飞鱼”、“红袖”、“水中花”、“阿古姆”、“非主流”5大品牌共同为我们揭示了今年休闲时尚的风向标。

回归简洁的牛仔、怀旧的蓝白色,“飞鱼”、“非主流”将张扬跃动的街头休闲演绎出不同的激情;红袖、水中花、阿古姆等三个品牌则通过各自不同的形式演绎出“成熟女人”、“性感女人”、“风情女人”。

各大品牌都强调细节

上的设计,美丽的刺绣和艺术派印花成为频现的亮点。裙角、腰间、裤腿,鲨鱼纹、字母、放射状图案等等,都透着与众不同的精致。色彩上则回归白色、黑色、紫色、红色等经典色系,不论何种质地,都能相互拼贴成为奇妙的设计,让这些明快的颜色呈现出不可思议的视觉效果。

休闲、跃动、韵味,所谓的时尚,其实就在我们身边。

秀场三



MaxMara 演绎精致中性风

入秋以后,很多大牌都纷纷上演了06秋冬流行趋势发布。以裙装为主的巴洛克女装,松垂、多褶、曳长,柔和、自然、大方,更显出女性自然的妩媚,在06秋冬备受设计师们的宠爱。

MaxMara的设计师自然也不例外。今季,MaxMara运用风格各异的服装元素组合,剪裁精致,并注入了中性元素。

另外,MaxMara此次秋冬发布还为大家带来了多种不同风格的秋冬靓装

搭配,让在场的每一位都大饱眼福。大斗篷、中性化西装晚礼服、粗花呢外套大衣以全新的尺寸比例呈现出来,瘦长且修身的服装式样简约而舒适。贴身迷你短裙、阔腿裤、紧身九分裤和短裤,开司米、连帽衫、斜纹软呢、格子呢、细条纹布料和豹纹图案均是设计的重点。色彩上风行黑色、海军蓝、灰色和红色,并偶尔用耀眼的金属亮片加以点缀,平实中散发出女性娇媚耀目的光芒。

秀场四

婚纱秀带来最IN婚纱



式,透明感薄纱和半透明的雪纺纱配以闪亮的烫钻,使婚纱充满了梦幻色彩,而巴洛克风格的挺胸、束腰及宫廷式公主泡泡袖的婚纱款式,更在高贵中体现出一种无与伦比的奢华气质。

10月21日,由佳丽婚纱摄影推出的桂由美系列婚纱在武林广场上演了一场唯美的婚纱秀,给杭州的准新娘们带来了06年最IN的婚纱款式。

其中由被誉为日本婚纱大王、世界顶级婚纱设计师桂由美女士亲身鼎力打造的一件百万婚纱更是引来无数欢呼声。这件婚纱因镶嵌了99颗0.35克拉的钻石而价值不菲。

2006年,许多知名婚纱品牌均在春夏高级定制时装周中推出了塑造细腰高挑的复古形象的婚纱款

轩逸节油英雄会 挑战CCTV总冠军

NISSAN SYLPHY 轩逸

SYLPHY 轩逸 优雅同行

SHIFT. to green

东风日产杭城专营店 地址: 杭州市沈半路195号 (杭城日产之家)

销售热线: 88016881 88016882 88010999

服务热线: 88015999 置换热线: 88016883